
Garretts Green Nursery School Parents Questionnaire Autumn 2014 

Comments 

'Staff at Nursery are always so happy to help when they can and this is really reassuring for parents. The settling-in 

process is helpful to both parents and children. My son loves Nursery and is always smiling when he's there.' 

'We are all really pleased with how well and how quickly our daughter has settled into the routine at Nursery and 

feel fully supported both for our and our daughter's needs.' 

'I just wanted to add a big thank you to the staff for helping my daughter settle in so well and for helping me to feel 

reassured that she is safe and happy. She absolutely loves Nursery and her teachers. I am really pleased, think it's a 

wonderful environment for her.' 

 

36 questionnaires returned Excellent Very Good Good Satisfactory Un- 
satisfactory 

Other 

1. The home visit was convenient and well 
planned.   Communication was effective. 
 

29 (80.6%) 6 (16.6%) 1 (2.8%)  
 

  

2. The Home Visit allowed staff to share 
information about Nursery and for me to share 
information with staff in a relaxed familiar setting. 

30 (83.3%) 5(13.9%) 1(2.8%)    

3. The Prospectus and induction pack gave me 
useful information about the school. 
 

31(86.1%) 4(11.1%) 1(2.8%)    

4. Staff were informative, friendly and willing to 
listen. 
 

34(94.4%) 1(2.8%) 1(2.8%)    

5. The Induction Meeting in June gave me general 
information about Nursery and allowed me to ask 
questions about the school. 

31(86.1%) 4(11.1%) 1(2.8%)    

6. The play session allowed my child to meet 
teachers and to play in the Nursery in preparation 
for September. 

31(86.1%) 5(13.9%) 0    

7. The holiday task helped to prepare for school 
and gave me ideas for supporting my child at 
home. 

29(80.6%) 6(16.6%) 1(2.8%)    

8. The staggered intake during the first week 
enabled my child to settle quickly. 
 

32 (88.9%) 4(11.1%) 1(2.8%) 1(2.8%) 
 

  
 
 

9. Staff are caring and understand the needs of my 
child and my own needs during the settling-in 
period. 

32(88.9%) 4(11.1%) 0    

10. The meeting on Day 2 was informative and 
allowed me to ask questions, if required. 
 

31(86.1%) 4(11.1%) 1(2.8%)    
 

 


